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•  3+��C�A������AE�E+	F��������E�	E���	������������	���+��EF�E�C���E��+�E��	��C����A	B��+����!�A	�B�������M+��+��+��F���E�	��AC���
•  3+���CE������AE�BFE�������E�	E���	��CE��	��CB��C����BC��A�C�E��A	B��+��	��E�	���+���E���E+	M�����	M�

�
�'.+).!��!(�(<���*,�)1��'1��)1�(<��6*'(�
�
7��	A��E�CA�����	��AC��	�E(�BCI��EFA���+C���+��F����+CE��������E�	���������A	B��+��BC��E��
3+��F����BFE�������E�	E���	���EFA����E��CAC��	��	���+���	��	M����BC��A�C�E.�
•  /��A���AC���D�3+��A��A���AC��E�FE���CA���	��+CAB�F���	��+��	D	����CE�A��F��M	AE�����	�C��MCAB�����3+��A��A���AC���BFE���+�A��	A�����A��	!�A������	A��

��EBC��������+��F�����3+�E�	��AC��	��BFE������CAA����	F���E�:FC���������AE	��������C��	A�C����M��+�- �/��F�C��	��$��,�&&���3+���E��E�	��A��A���AC��E�
FE����E��+���	��	M���.��

Code CASnumber 

R-134a 811-97-2 

�
•  '��C�EJ� ?�C�����(� �C�!C��D��(��CE���D�	C���� �ACB�M	AI=� �C�!C��D��� E����� ����E=� +�C�� �O�+C���AE� �	���A,�	���A,�C�!C��D��� E����(�

�	���A,C�FB��FB,�C�!C��D���E����(�C�FB��FB,C�FB��FB(�E�C����EE�E����(��C������E����,�	���A(�+E�ACF����!C�!�E(��ACEE�������������E@�
•   	���A����EJ�BCE��	��C����AC��E�	��	���
•  ��EF�C��	��C���E	F��DC�E	A�����BC��A�C�E�
•  -����A���C��������A	�����	B�	����ED�?�FB�E(��C�E(�	��D�A����	B�A�EE	AE(������A	������A�F����	CA�E(�E�A!	B	�	AE(������A��C��+�C�����A�E�E�C���E(������A��C��

�C�����	B�	����E@�
•   C���E�C���M�A����
•  2����	������M��+����+���	B�A�EE	AEJ�E��	�E�E��A��CE���?�2-@�	A��	�E!��E����+�A��CE���?�#-@��/���A��	��+���C����	���+���	B�A�EE	A�
•  ��CE�����CA�E�D���CE�����CA�E��+C��CA���B�	A�C��������ABE�	��M���+��CA���+���	��	M���.�

!�����"����C����D���� �#C�$�%����

C�AE�	���A�����F�C������E�EA������A�	�EB�A� %&&�D��D%�

�	�EE�EA����+	B	�	�EB�A� %&&�D��D��

�	�E�CA�	�C���A	B���E�+��	��)� �&��%$D""D��
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 $��F���DA��C��F��%�
�
�
�LE�������B���CF�����B�E������CF��

 �� E!4'*�(�J'(<�,�5&���)1�+&)(�3(')*���..�(<!*���9��

 +��I��+C���+��E���DC�+�E�!��AF���A�E�C�����M�����+��C�A��	�����	��A�C����+���C������+CE������C��������A	��A�E�

�� �  +��I��+C���+����	E�����C���E�	���+���	����E�A�+C!��������A	��A�E�CEE�B�����

�� �  +��I��+C���+�A��CA���	�	������E�����+���C������

�
�������F�E��A�C����CF�AF�

 �� �*(�&*!��1!*�&6*.2�3)/+&�..)&�!*,��"(�&*!��1!*�)+�&!(��'*(�&/'((�*(�I�

C�� )����A��D���+�AB	E�C������A!����	��  ��C���+���!C�	AC�	A�

'CI��EFA���+C���+�A��CA���	��O��A�C���CFE�E�M+��+���B����+����	M�	��C�A���E������A�F���

��� 4	M��A�EEFA��EM���+�����A!����	�(�M+�A���A�E���� ��EF����������CE��+CA�������+���		�������A�F���
D  	�EF���C�A��A���AC��	���������A�	A�3/�321����+���C��CEE�E�C����

*	���	���!C�!��BC��F����	�(�M+����A�E����
D /���C����+��E	���	���!C�!���	���
D  	�EF���C�A��A���AC��	���������A�	A�3/�321����+���C��CEE�E�C����

�
�
�

�

��� E)*,�*.�&�1!*�!*,��-!+)&!()&�1!*�)+�&!(��!*,�3)/+&�..)&�)+�&!(�.�'*(�&/'((�*(�I�

C�� 5��+��A�EEFA��EM���+�����A!����	�(�M+�A���A�E���� )B��������B��AC�FA��+��+�A��+C���+��BCO�BFB�C��	M����E��+��AC�������C���
D #�����C����+��A		B�
D  	�EF���C�A��A���AC��	���������A�	A�3/�321����+���C��CEE�E�C����

��A�E������A�
D  ��C��	A��������EECAE�A���C����+����A�E������A�

��A�E��O�+C�����	����E�A�
D  ��C���+���	����E�A�

)�A�E+	A�D��A�F������
D 'CI��EFA�� �+C���	�	�E�AF���	�E�	A�	�E�C���E�BCE��CFE���O+CFE��C�A�E+	A�D

��A�F������
D  +��I��+C���+��B���BFB���E�C���E��A	B�C�MC��(��������(������A��C���C������	A�

C�	�+�A�C�A��	�����	��A��E�A�E�������CE������C��������+�E�BC�FC��

���  	B�A�EE	A��+�ABC���A	����	A�����A!����	�� )�A� ��B��AC�FA�� ��� �+�� �C������ +��+�A� �+C�� �+�� BCO�BFB� !C�F�� C��	M��� �E� �+��
AC�������C���	���+��F����

*CB���CFE�E�C���A�B����E�A��	A����C����C��

#�� �*(�&*!��1!*�)+�&!(�.2��"(�&*!��1!*�,)�.�*)(�)+�&!(�2�3)/+&�..)&�)+�&!(�.�'*(�&/'((�*(�I�

C�� BCF��E��C�������A����	����E�A� /���C����+�������A����	����E�A�
��� BCF��E��O��A�C���C�� /���C����+���	����E�A��C��

�
�������F�E��A�

 �� �)*��)1�(<��3)/+)*�*(.�)+�&!(��

�� � 1	�!	��C����	��+��F���� 'CI��EFA���		AE�C���EM���+�E�CA����	E���

��� E)/+&�..)&2�3)*,�*.�&�1!*�!*,��-!+)&!()&�1!*�)+�&!(��

C�� ��EF����������CE��+CA�������+���		�����EEE��B�  	�EF���C�A��A���AC��	���������A�	A�3/�321����+���C��CEE�E�C����

���  	B�A�EE	A�B��+C���C���CF���  	�EF���C�A��A���AC��	���������A�	A�3/�321����+���C��CEE�E�C����

#�� E)/+&�..)&�!*,��"(�&*!��1!*�)+�&!(�2�'*(�&*!��1!*�,)�.�*)(�)+�&!(��

C�� BCF��E��C�������A����	����E�A� /���C����+�������A����	����E�A��C��
��� BCF��E��!C�	AC�	A��C�� /���C����+���C��

��� �"(�&*!��1!*�!*,�'*(�&*!��1!*�)+�&!(�2�3)/+&�..)&�,)�.�*)(�)+�&!(��

C��  	B�A�EE	A��+�ABC��	!�A�	C���A	����	A��C��FA�(�����A�E���� /���C��� �+�ABC�� 	!�A�	C�� �A	����	A� C��� �+��I� �+�� ���������E� 	�� �+�� �����A��C��
�	B�	����E�	���+���	B�A�EE	A�

��� BCF��E�A��CE�	A��	B�A�EE	A�E�CA������3 � /���C����+��A��CE�	A��	B�A�EE	A�E�CA������3 ��

��� BCF��E��	����E�A��	A��	B�A�EE	A�E�CA����(�����A�E���� /���C����+��E�CA������	����E�A�

��� BCF��E��	B�A�EE	A�B	�	A�  	�EF���C�A��A���AC��	���������A�	A�3/�321����+���C��CEE�E�C����

��� BCF��E�+��+��A�EEFA��EM���+�  	�EF���C�A��A���AC��	���������A�	A�3/�321����+���C��CEE�E�C����

��� BCF��E��	B�A�EE	A��	��C��	A(�M+�A���A�E����

�

�

/���C����+���	��C��	A�

9�� �"(�&*!��1!*2�'*(�&*!��1!*�!*,�3)/+&�..)&�)+�&!(��

C�� )�PFE������+�AB	E�C���CF��E�	A�E���C��C���B��AC�FA��+��+�A��+C���+����B��AC�FA������+���C������

��� BCF��E�C����A��D���+�AB	E�C�(�M+�A���A�E����
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���	ABC��	����DFB�5C���F�+�� � � � � � � � � *����������
����)FE�C�I���F���S	��A	����� � � � � � � � � *��������"�
����S���D���+�F�����E�9�AT�E�� � � � � � � ��������������� *��������"�
����BF�I��	�E�A��D���� � � � � � � ��������������������������� *��������$�
����5��M��E��DFA�*��+�A+���� � � � � � �������������� � *��������$�
����#	AE��+�EBCU�C+B���������A�7��VA��AF��� � � � � � � *��������%�
������E�C��C��	���� � � � � � � � � �������������� *��������%�
�"��#��AC��	����F���9�ATFE�+��� � � � � � � � � *��������&�
�$��'��+C��E�+��S	B�	�������� � � � � � � � � *��������&�
�%��SW+�I	B�	�������� � � � � � � � �������������� *��������&�
�&��'	�	A����� � � � � � � � � �������������� *��������&�
����7�����D(�*��F�AD�F���*��+�A+���E!	AA��+�F������ � � � � �������������� *��������&�
����-��I�A�E�+��#�A����F������ � � � � � � � � *����������
���������A����C+B���� � � � � � � � � � *����������
����-AE���S	��A	������C�+���A������A����C+B��� � � � � � � *����������
����)FEE�+C�������� � � � � � � � �������������� *����������
����NCA�F����� � � � � � � � � �������������� *����������
�"�����	ABC��	����W��A�/�E����C+A���F���1	��T����� � � ��������������������������������������� *�����������
�$��-��E	A�F�����E�9�AT�E�� � � � � � �� �������������� *����������
�%��*�VA�T���(�6AEC�+��(�)�+������� � � � � � ��� �������������� *����������
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���X��A���E��BBF���B�����A�/��+��������&&�,��,-9�M�A���������	�����������	ABC��	�����������A�.�
�C�������C�����������C���F�AA����
��������	�AB��B�B���
C�D�E�FD�������������������D��������

������ �	��A���

�
��B���CF������MD����C������AA�
S��BC��AT���WA�-��I�A	E�+C��E�+AT�I��B���*�+F�D�AC�������	��A�+V+�A�
�
DC�KCC���
)��C���CF����B�3E���E�+������A�-��+����
�
H����AFCF��������CC��D�EC��
���E�E��	IFB������E��+��CFE�����B�5���=�����+��A����+C����������	ABC��	�����������F�C�+T�����!	����A�9AVU��	��A�*���EF����WA�C����S��BCC��C���B	��������
*	������E��	�M������E���(����E�����	ABC��	����DF��A�T�D��(�M�A����������F������	ABC��	���������������)��C����!�AV��������+���
�
D���F	����������CC��D�EC��
-�9-13X'-/��-*�9-/Y3*��
BX/���-��1*3)44)3�21�86*3Y1��9-/�'�3)/7-�3-/�
BX/���-�7-��-1619��-*��/2�6S3*�86*3Y1��9-/�'�3)/7-�3-/�
BX/���-�N)/3619�86*3Y1��9-/�'�3)/7-�3-/��
BX/���-��-'213)9-�86*3Y1��9-/�'�3)/7-�3-/�
�
	G�EHD��F�����%�����������A��%������CC��D�EC���FCCAF�������B���CF�������
S2//-S3-�5)1�5)7619�61��3/)1*�2/3��
�FA�+��CE���AE	�C��C����B�����
S2//-S3-��1*3)44)3�21�
�FA�+��CE�BC�+��AE	�C���
S2//-S3-�7-��-1619�
�FA�+��CE�BC�+��AE	�C���
S2//-S3-�N)/3619��
�FA�+��CE�BC�+��AE	�C���
S2//-S3-�7-*3-44619�#21�-/*)383-�4-1�
�FA�+��CE�BC�+��AE	�C���
S2//-S3-�-13*2/9619��-*��/2�6S3*�
�FA�+��CE�BC�+��AE	�C���
�
D��MF	��%�D��EC�N�H��%����������CC��D�EC���
������E�B�5C���F�+�E����#	A�T������E�+A�����(�����!	��:FC����D��A��B�BC�+��AE	�C��CFE���W+A��M�A����BWEE��
�
C�BD�GCC���%�����CC��D�EC��
9�B���ECB�B�������C���A���5C���W�+�A����A�'CE�+���(�B�����A�����#	AA��+�F���!�AM������M�A�(�C������B��A	�I�����F���ECF��A���2A���
*	������CE�5C���F�+�!�A�	A�����+���	��A���E�+T�����M�A���(�IC�������������+�������F�E�5C���F�+�F���A�)��C�����E�CF����B�3E���E�+����C�����������
'	����E�F�����A�*�A����FBB�A�F���A��	������A�)�A�EE��C����	A��A��M�A���.�

��������	�AB��B�B����H�����������F�
� � � � � C�D�E�FD�������������������D��������

�� � � � � � ������ �	��A���

F���������������� � ���
B!"�������������� � #$�

��
�
�
F�EC���EC����FC����
���E�E�5C���F�+�E���������������+��E�+���*�C���DFB�8����F�I����A�#�ABCAI�F����CA�F���IC������I����B�BC���C�E�F�C���B�EE������AC�+����M�A���(�E	������E�
���+�����E�A��+������F�A�S������EE��CI�FC��E��A��E�����
�
CHF�CA�������%���
����9�E���E�+C���F&'()*���+T���E��+��CE�/��+��!	A(�B���)FE�C+B��!	��*	���A�T���������-����E�+C�������A��A	�FI���F�������DF��+VA�����5C���W�+�A�	+���
#	AC�IW����F���F���	+�������#�A�����+�F���DFA�)I�FC��E��AF�����A��A	�FI��	��F�����A���A���E�!�AV��������+����5C���W�+�A�DF�CI�FC��E��A����
-!���F�����)I�FC��E��AF�������E�7�����F��E+C���F�+E�	��A�-A�T�DF����(�����C�E���E��A�7�E�C���������E�5C���F�+E�DF����AC�+����E���(�IV�����F���A�
�	������A�)�A�EE��C����	A��A��M�A���.�

��������	�AB��B�B����H�����������F�
� � � � � C�D�E�FD�������������������D��������

�� � � � � � ������ �	��A���

F���������������� � ���
B!"�������������� � #$�

��
�

G��F������B���CF������
��������	�AB��B�B����H�����������F�

� � � � � C�D�E�FD�������������������D��������

�� � � � � � ������ �	��A���

F���������������� � ���
B!"�������������� � #$�
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�

��A�5�AE�����A��C�I���WA�5��M��E��	��A�#	AE�+�T���E�����E���A�'	���FA��	��A�7��F�D�A���E��A	�FI�E�DFA�#�A��EE�AF�����E���+C��E���E�!	A����������
5C���F�+E���
�
���BCAA���������HC�B���
N�A���CE��A	�FI��!�AICF��(�BFEE���A�9�E���E�+C���F&'()*�����)�A�EE����E���F���-�����WB�AE�B����������M�A���(�FB����E�B��!���F�����-A�T�DF������WA��CE�
5C���F�+�DFI	BB���DF��CEE��=�C���A���C��E�!�AE��+��E��+�����F&'()*�!	��P�����+�A�5C��F������A�����
 ���C���CEH�������H��F��AA���
�����A	�FI���F&'()*�M�A�����A���N�AI�!�AE�������)����3�������A�9�AT���M�A�������D����I	��A	����A��F���E	A��T�����!�A�C�I���
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7�����A��E�����*�������#�
�
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A;�+CF���B�������BC��:F�������E���	���	����C�	�A�����A;�F�;A�A�����CD�A;�A��;AC���C!C�������;B	��A��RF���;�� �����	�;AC��	���	���_�A���C�����O��FE�!�B����
�CA� F�� ��AE	����� CF�	A�E;� EF�!C��� ��� :F�� �E�� �A;!F� �CA� ��� A>���B����  -� $��,�&&��� 4�E� �E�	�	���E� ��E� ��:F���E� ��� A��A	���EE�B���� F����E;E� E	��� ��E�
EF�!C���E�.��

Sigle n° identification CAS 

R-134a 811-97-2 

�
•  ';�CFO� D� ? +CA�����A��E� ������E(� D���F;�E(� ��CE����;�E� =� �FECF��A��E� C���A� D���F;� =� ;�+C���FAE� ��� �+C��FA� �F�!A�,�F�!A�,C���A� D���F;(�

�F�!A�,C�FB���FB,C���A�D���F;(�C�FB���FB,C�FB���FB(�C���A(�C���A������,�F�!A�(�!C�!�E�+E�ACF��:F�E(�AC��	A�E�����C��	�@�
•  3FECF��A��E�����F�!A��J�����E���F!�����	�����A���E��AC��E��R+F����
•  'C�;A�CFO��E	�C��E�����+	�	DC�E	A�C��E�
•   	B�	EC��E�;����A�:F�E����;����A	��:F�E�D�?�	B��E(�!�����C��FAE(��	B�A�EE�FAE�EC�E�+F���(��CA��E�;����A	��:F�E(�E�A!	B	��FAE(�A;E�E�C���E�;����A�:F�E�

�+CF��C���E(��	B�	EC��E��C���CFO�;����A�:F�E@�
•   `���E�����`��C��E�
•  5F�����	����F�����R���;A��FA���E��	B�A�EE�FAE�J�������E�����CE������	�E�E��A�?�2-@�	F���������CE������	�E!��E��D;�+�A�?�#-@��*��A��	A��A����R;��:F�����

C����:F;��EFA�����	B�A�EE�FA��
•  ��>��E������CE��:F��D�4�E���>��E������CE��:F���B�	A�C���E��CA�����	��E�E	�����E�EF�!C���E�.�

��.3&'+(')*�.64.(!*3�� �6/[&)�,W',�*('1'3!(')*�EC��

��A�	�EB>A��C�AE�	���A���D�F�C��>��DE�EA>���� %&&�D��D%�

�	�EE�EA>���+	B	�	�EB>A��� %&&�D��D��

�	�E�CA�	�C��������E�+;�	��)� �&��%$D""D��
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 $�����DAV����E�EC�����E���A�F�����
�
B���CF�����LE����������E������CF����

 �� C&/)'&��!-�3�,�5&[�,��+&)(�3(')*�'*1[&'�6&��8���9��

#;A����A�:F�����P	�����R;�C��+;��;�����C	F��+	F��CF�	DC�+;E������A��������BC��E�FA�����RCAB	�A��C�;�;�C����:F;���	AA����B����

I� #;A����A����B	��C����	AA������E��C���CFO������AB��FA���F��	����EC��FA�

�� #;A����A�:FR����RE�C��CE��R	F!�A�FA�E��C�E���E�CAB	�A�E�

�
�����B�����F��C����BB��C����F�

 �� A��-�*('�!(�6&�'*(�&*��1)*3(')**�2����3)/+&�..�6&��(����-�*('�!(�6&��"([&'�6&�1)*3(')**��+!&�'*(�&/'((�*3��

C�� �;�����+�B�����+�AB	E�C��C������� 1���	E�A��R;!C�	AC��FA�

)EEFA�DD!	FE���� �	F��E� ��E��CFE�E��O��A��E�:F�� ��B������ �C���A�F�C��	������RC�A���
�R���;A��FA��F���A�F���

��� �;�����+�B�����F��A�EE	E�C���CEE���A�EE�	�(�E���A;E����  +CA�������CD���EF���EC�����C�E������A�F����A��	A���:F��
D  	��C���A�F�����+��������A��	A�E���	F��RCEE�E�C�������+��:F��3/�321�

#C����E	�;�	f����;����F�FE�(�E���A;E�����
D /�B��C��A��C��	���������C�!C����E	�;�	f���
D  	��C���A�F�����+��������A��	A�E���	F��RCEE�E�C�������+��:F��3/�321�

�
�

�

��� A��-�*('�!(�6&�,6�3)*,�*.�6&��(����-�*('�!(�6&�,���W[-!+)&!(�6&�1)*3(')**�*(2����3)/+&�..�6&�1)*3(')**��+!&�'*(�&/'((�*3��

C�� �;�����+�B�����F��A�EE	E�C��+CF����A�EE�	�(�E���A;E���� 3�B�;AC�FA��CB��C����EF�;A��FA���� �C�!C��FA�BCO�BFB�CF�	A�E;������:F;��EFA�
�C����+�����+��:F��

D );A�A��C���>���
D  	��C���A�F�����+��������A��	A�E���	F��RCEE�E�C�������+��:F��3/�321�

B���A��EC���
D 1���	E�D�	F�A�B��C��D��������A��EC��(�E���;��EEC�A��

 	����EC��FA��R;�+C����EC���
D 1���	E�A�����	����EC��FA�

 	FA�D��A�F�������RC�A�
D #;A����D�:FRCF�F���	�E�AF���	��	F�	�E�C���E�����A	!	:F�����CE�����	FA�D

��A�F�������RC�A��R;�+C���B����
D #;A����D� :F�� ��E� ��E�C���E�B���BC��E� �� �CA��A� �RF��� �CA	�E(� �F� ��C�	��(�

�RF�� CAB	�A�� ;����A�:F�� 	F� �RF�� CF�A�� ���BC��E�FA� ����:F;�E� �C�E� ���
BC�F���E	���A�E����;�E�

��� �;�����+�B�����F��	F����A��+�AB�:F���F��	B�A�EE�FA� 3�B�;AC�FA������RC�A��C�E��RCAB	�A��EF�;A��FA�����C�!C��FA�BCO�BC�������:F;��EFA�
�C���C:F�����+��:F�E�����RF���;�

 CFE�E�C!�����E�B_B�E�A�B>��E��	��;E�CF���C��

#�� A��-�*('�!(�6&�'*(�&*��1)*3(')**�2����-�*('�!(�6&��"([&'�6&�*��1)*3(')**��+!.2����3)/+&�..�6&�1)*3(')**��+!&�'*(�&/'((�*3��

C��  	����EC��FA�;����A�:F���F�!�����C��FA�����C���� /�B��C��D�����	����EC��FA�;����A�:F��
��� #�����C��FA��O�;A��FA�����C���� /�B��C��A����!�����C��FA��	����EC��FA�

�
AW���FU������B�����F��C��

 �� C636*�3)/+).!*(�*��1)*3(')**��

�� � 4RF���;��R�E���CE�C��B���;�� #;A����D�:F����E��	A��E������E��	BBF�C��FAE�E	�����AB;E�

��� A��3)/+&�..�6&2����-�*('�!(�6&�3)*,�*.!(�6&��(����-�*('�!(�6&�[-!+)&!(�6&�1)*3(')**�*(�

C�� ��E�C��C��	��A;�A��;AC�����R;!C�FC��	������CD�  	��C���A�F�����+��������A��	A�E���	F��RCEE�E�C�������+��:F��3/�321�

��� �C����B;�C��:F���F��	B�A�EE�FA�  	��C���A�F�����+��������A��	A�E���	F��RCEE�E�C�������+��:F��3/�321�

#�� A��3)/+&�..�6&��(����-�*('�!(�6&��"([&'�6&�1)*3(')**�*(2����-�*('�!(�6&�'*([&'�6&�*��1)*3(')**��+!.�

C�� 4�� �	����EC��FA� ;����A�:F�� �F� !�����C��FA� ��� �	����	����
�CE�

/�B��C��A�����	����EC��FA�;����A�:F���F�!�����C��FA�

��� #�����C��FA�����R;!C�	AC��FA�����C���� /�B��C��A����!�����C��FA�

��� A��-�*('�!(�6&��"([&'�6&��(����-�*('�!(�6&�'*([&'�6&�1)*3(')**�*(2����3)/+&�..�6&�,��1)*3(')**��+!.�

C�� �C���� �F� �	F����A� �+�AB	DCB�;A	B;�A�:F�� �F�
�	B�A�EE�FA(�E���A;E����

/�B��C��A� �A	�����FA� �+�AB	DCB�;A	B;�A�:F�� ��� !;A����A� �R�����C���;� ��E�
�	B�	EC��E�;����A�:F�E��F��	B�A�EE�FA�

��� �C�����F�A��C�E�	F��3 �����;BCAAC����F��	B�A�EE�FA� /�B��C��A�A��C�E�	F��3 �����;BCAAC����F��	B�A�EE�FA��

��� �C�����F��	����EC��FA�����;BCAAC����F��	B�A�EE�FA�E��
�A;E����

/�B��C��A�����	����EC��FA�����;BCAAC���

��� '	��FA��F��	B�A�EE�FA�����C����  	��C���A�F�����+��������A��	A�E���	F��RCEE�E�C�������+��:F��3/�321�

��� �A�EE	E�C�����+CF����A�EE�	������C����  	��C���A�F�����+��������A��	A�E���	F��RCEE�E�C�������+��:F��3/�321�

��� 3;�;AF���FA��F��	B�A�EE�FA�����C���(�E���A;E���� /�B��C��A�����;�;AF���FA�

9�� A��-�*('�!(�6&�'*([&'�6&2��"([&'�6&��(����3)/+&�..�6&�1)*3(')**�*(�

C�� 3+�AB	E�C�����A;��C�������C����	F�;�C�	��;���F�����B�;AC�FA��EF�;A��FA�����������C�E��RCAB	�A��

��� 3+�AB	E�C��C�����������C���(�E���A;E����

�
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���	ABC��	��E�E	�A�����BC�FC��� � � � � � � � � �h�����$�
�����E�B�C�CP��E��	��A	���� � � � � � � � � �h�����%�
������������C��i������C�F���C��� � � � � � � � � �h�����%�
����A������	�����F���	�CB����	�� � � � � � � � � �h�����&�
��� 	�E���AC��	��E�E	�A���C�E��FA��C��� � � � � � � � �h�����&�
����A��CF��	��E�E	�A���C�BC���F�C��i��� � � � � � � � �h�������
�����E�C�C��i���� � � � � � � � � � � �h�������
"��#��AC��	��E�E�AF��	�� � � � � � � � � � �h�������
$�� 	B�	�����E�B��h���	E�� � � � � � � � � �h�������
%�� 	B�	�����E��A��	Aj���	E� � � � � � � � � �h�������
�&��'	�	A�E�� � � � � � � � � � � �h�������
���� 	B�	�����E����BC��	(��	��A	��E�E��FA��C��� � � � � � � �h�������
���� 	��O�	��E���;��A��CE��� � � � � � � � � �h�������
����)AAC�:F��� � � � � � � � � � � �h�������
�����A�B�A	E��	��A	��E���E�F;E�����CAAC�:F��� � � � � � � �h�������
����)�C�C�	�� � � � � � � � ���������� � �� �h�������
����'C�����B����	�� � � � � � � � � � �h�������
�"�����	ABC��	��E�E	�A���	E������A	E��	A�A�E��F	E�E��CE�E��FC��	��E�����B�A�����C�� � � �h�������
�$����EB	��CP��C�CAC�	�� � � � � � � �������������� � �h�������
�%�����	�!�������E(��CFECE(�A�B���	E�� � � � � � � � �h�����"�
�
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*��k���C���A����!C��&&�,��, -(�E���C���CE�E��F�����E����	ABC��	��E.�
���D���F�����EE�_����A�BCD��EC�F��
��������	�AB��B�B���
C�D�E�FD�������������������D��������

������ �	��A���

�
�CF�����B���CF�������D����A�����A��
5FB������C�	A����C�A���CAC�CABCA�	E���;��A��	E��	���AC�	�����A	�����i��������	�EF��A�	A�
�
C`�����E���F��EE�_���
�����C�	�����C���C�C��;����C�����C�F���C��
�
E_���E����AFC���A��C��CA�
-E����	�FB���	��E�h��	ABC�	��	A�F���O���������:F��A��A	�F������	ABC��	��E�!h���CE��CAC��	�	E��	E�B	���	E�����	E�+FB������C�	A�E����C�A�(�
�������������B����������CBCl	�E�C��B���C��i����
-������CE	����:F���F�AC�����ECA�	�F��EF���B���	�������	ABC��	��E(��E�CE�E������F�AjC�����C��O	E��A�!�E�	E�C�������	��
�
���F��CFC����������F���C��CA�
�/2��-3)/�2��-4�-06��2��
/-*�21*)74-��-�4)��1*3)4) �m1�
/-*�21*)74-��-�4)�9-*3�m1��-4��/2�6 32�
/-*�21*)74-��-�')13-1�'�-132��
/-*�21*)74-��-4��-*'213)[-�
�
B��CA��C�����AC����B���CE������E��F����C�������F���C��CA��
')1��64) �m1�)�- 6)�)��
/�C��DC�C��	A�F����AE	�C�����;A��	��
�1*3)4) �m1�)�- 6)�)�
/�C��DC�	��	A���AE	�C���E����C��DC�	��
9-*3�m1�)�- 6)�)�
/�C��DC�	��	A���AE	�C���E����C��DC�	��
')13-1�'�-132�)�- 6)�2��
/�C��DC�	��	A���AE	�C���E����C��DC�	��
�-���2�)�- 6)�2��-�/- )'7�2*�
/�C��DC�C��	A���AE	�C���E����C��DC�	�
-4�'�1) �m1�)�- 6)�)��-4��/2�6 32�
/�C��DC�C��	A���AE	�C���E����C��DC�	�
�
Aa��F�������F�A�	CE�_����A��C��CA��
*��A����A��C�	��AC��	��E�:F��A�:F��A�����AE	�C���A	��E�	�C���FC�����C�	�
�
�_����F�E_���%�C��C���A��C��CA�
[F��	��	���	E�	�A	E��O��������E�����C�Bh:F��C�:F��FEC����E�A!���	(�E��B�A��:F���E�;����F���F�CA�E��	�E���B��	��
-���CE	����:F��E���O�AC!�CAC�	��ClCAC����BC�FC�(�E	������(��A�!�	��C�	(�F���F�!	��O��������(����C��	����B	���	�E�����kB�A	����E�A��������C�	E�����C���C�C�
�;����C�C.�

��������	�AB��B�B���������E���EA���F���
� � � � � C�D�E�FD�������������������D��������

�� � � � � � ������ �	��A���

F���������������� � ���
B!"�������������� � #$�

��
�
�
��FC������AC�FUE��EC��
-E���BC�FC��A����PC�����E�C�	�����C��;����C�������B	B���	�����C��	B�A��C��DC��i��E��	��F�����	�E���ACAE����C���FC�	�E	�	��	A:F���	��E�;�C��FC��DC�	�����CE��
C��F�!CE��O��A�����CE��
�
CEF�CA�	CE������
4C��B�A�EC�F&'()*�E��A�E�A!C������A��+	����C��FC��DCA��CE��CAC���AjE���CE�����	E��A	�F��	E�E��	E�A�E�����!	E�BC�FC��E�E���C!�E	�E�E����C�	����C��i�����C��FC��DCA�
�C��A	�F���i��E��	E�BC�FC��E��A��������E�EC�!	�����CE	E�BFE��O�����	�C��E��
�CAC�E	�����CA�	�A�����A��!���FC��E�C��FC��DC��	��E�����BC�FC�������E�AF���	��E�	�C���E	A�	E(�:F��E���	�E���ACAh���CA��������AC��������BC�FC�(��	��C�����	�.�

��������	�AB��B�B���������E���EA���F���
� � � � � C�D�E�FD�������������������D��������

�� � � � � � ������ �	��A���

F���������������� � ���
B!"�������������� � #$�

��
�

�C�C���B���CE������C��E���CA���
��������	�AB��B�B���������E���EA���F���

� � � � � C�D�E�FD�������������������D��������

�� � � � � � ������ �	��A���

F���������������� � ���
B!"�������������� � #$�

��
�

-���	�E�AF��	A�C�A���C�BF�+	��	E�C!�E	E�	��A	�F�E�CE(�EF��A��	E��	A���E�C�C�	A�E�	�FEFCA�	E������A	�F��	(��CAC�B�P	ACA�����	������	������A�E�����BC�FC����
�
���EC������E���_���
����:F��C��C��B�A�EC�F&'()*��C���A����i�������F�!	��A	����CA�	��CAC��	��A���AB���A��C��AC�EB�E�i������!���FC��E�C���E	A�	E�����BC�FC�=�����CE	��	��ACA�	(��C�
�B�A�EC�F&'()*�������C��	�C�A�E�	�EC�����C���
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 ��������DCACK��F�E��F��A��
4	E��A	�F��	E�F&'()*�E��BC��C���	�����A��C��AC��	��
�B�C�C�CE��
 	��A	�����B���C�CB������C����DC�:F��C�C������A�����
���j:F��	��������	�FB���	�����AC�E�	A����
*��C�	�E�PC�C����CA��CE�B�A�C��jCE��	��A�E�A!C�����	

�
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Condizionatore d’aria – Air conditioner

ETE20LN2207000R
Caratteristiche tecniche - Technical features

 Struttura in lamiera verniciata - Powder painted steel plate ;

 Compressore ermetico alternativo completo di protezione termoamperometrica

Alternative hermetic compressor including protection ;

 Ventilatore condensatore assiale con protezione termica

Axial condenser fan with thermic protection ;

 Ventilatore evaporatore centrifugo con protezione termica

Centrifugal evaporator fan and thermic protection ;

 Gas frigorigeno R134a - Refrigerant R134a ;

 Condensatore in tubo di rame ed alette di alluminio

Condenser coil in copper pipe and aluminium fins ;

 Evaporatore in tubo di rame ed alette di alluminio idrofilico

Evaporator coil in copper pipe and hydrophilic aluminium fins ;

 Filtro deidratatore e capillare in tubo di rame - Dehidrating filter and capillary tube ;

 Pressostati di sicurezza alta pressione circuito frigorifero

Refrigerant high pressure safety switches ;

 Dispositivo funzionamento basso rumore lato ambiente

Low noise ambient device ;

 Termostato di regolazione elettronico con taratura a 35°C, campo di regolazione 25-45°C, differenziale 2°C

Regulating electronic thermostat set at 35°C, regulation range 25-45°C, differential 2°C ;

 Termostato meccanico antigelo regolato a 2,5°C - Antifreeze mechanical thermostat set at 2,5°C ;

 Dissipatore di condensa - Condense dissipator ;

 Guarnizione di tenuta autoadesiva - Adhesive gasket ;

 Morsettiera di derivazione componenti elettrici – Terminals .

Caratteristiche tecniche - Technical features

Codice - Code ETE20LN2207000R

Tensione/Fase/Frequenza - Voltage /Phase/Frequency V/ph/Hz 230/1/50-60

Altezza / Larghezza / Profondita’ - Height / Width / Depth mm 450/600/400

Capacità di raffreddamento L35L35 - Cooling capacity L35L35 (DIN

3168)
W 2000

Capacità di raffreddamento L35L50 - Cooling capacity L35L50 (DIN

3168)
W 1700

Potenza assorbita L35L50 - Power absorbed L35L50 (DIN 3168) W 1200

Corrente assorbita - Current absorbed A 5,7

Corrente assorbita avvio - Current absorbed start A 22

Portata aria ventilatore evaporatore - Evaporator fan air flow mc/h 860

Limiti funzionamento temper. amb. Min/Max-

Working limits ambient temperature Min/Max °C 20/55

Limiti funzionamento temper. armadio Min/Max-

Working limits cabinet temperature Min/Max °C 25/45

Protezione lato armadio - Side cabinet protection degree IP 54

Rumorosità ca - Noise level ca. dB(A) 62

Funzionamento - Duty cycle % 100

Peso -Weight kg 51,5

Allacciamento – Electrical connections Connettore / Connector

CVA line

ETE
DOC.3741 DATA: 09/05/2012 REV.00



Klimageräte für schaltschränke - Conditionneur d’air

ETE20LN2207000R
Bauteile und ausführung - Caracteristiques de construction

 Lackierter Metallrahmen - Structure en acier peinte ;

 Hermetischer Verdichter - Compresseur hermétique alternatif avec protection ;

 Axialer Kondensatorlüfter mit Hitzeschutz

Ventilateur condenseur axial avec protection intérieure ;

 Zentrifugaler Verdampferlüfter mit umgedrehten flügeln und Hitzeschutz

Ventilateur evaporateur radial avec protection intérieure ;

 Kühlgas R134a ungiftig - Gaz frigorigèno R134a écologique ;

 Kondensator aus Kupferrohren und Aluminiumflügeln

Condenseur avec tubes en cuivre, ailettes en aluminium ;

 Verdampfer aus Kupferrohren und Aluminiumflügeln

Evaporateur avec tubes en cuivre, ailettes en aluminium ;

 Dehydrierungsfilter mit Kupferrohrkapillare

Filtre déshydratant et tuyau capillaire ;

 Sicherheitsdruckwächter des Kühlsystems

Manostat de sécurité haute pression du circuit frigorifique ;

 Vorrichtung zur leisen Funktion in Umgebungsseite

Dispositif pour le fonctionnement silencieux du cote ambiant ;

 Temperaturwächter elektronisch auf 35 °C eingestellt, Regelungfeld 25-45°C, dT auf 2 °C

Thermostat électronique da réglage avec étalonnage à 35 °C, domaine de réglage 25-45°C, k 2 °C ;

 Mechanisches Frostschutzthermostat, eingestellt auf 2,5°C - Thermostat mecanique antigel regle a 2,5°C ;

 Kondenserwasserbecken - Condenseur dissipateur ;

 Selbstklebender Dichtung - Joints adhésifs ;

 Abzweigungs - Bornier de dérivation .

Tecnische daten - Caracteristiques tecniques

Kodex - Code ETE20LN2207000R

Zulässige Variation Spannung/Frequenz - Volts/phase/fréquence V/ph/Hz 230/1/50-60

Höhe / Breite / Tiefe - Hauteur / Largeur / Profondeur mm 450/600/400

Kühlleistung L35L35 - Capacité refroidissement L35L35 (DIN 3168) W 2000

Kühlleistung L35L50 - Capacité refroidissement L35L50 (DIN 3168) W 1700

Leistungsaufnahme L35L50 - Puissance absorbé L35L50 (DIN 3168) W 1200

Nennstrom - Courant absorbé A 5,7

Anlaufstrom - Courant absorbé en démarrage A 22

Luftdurchsatz Verdampferlüfter - Débit d’air ventilateur evaporateur mc/h 860

Betriebsgrenzwerte Umgebungstemperatur MIN/MAX –

Limites de fonctionnement, température ambiante,MIN/MAX °C 20/55

Betriebsgrenzwerte Schrankinnentemperatur MIN/MAX –

Limites de fonctionnement, température armoire, MIN/MAX °C 25/45

Schutzeinrichtung Schrankseite - Protection cote armoire IP 54

Geräuschemission ca. - Bruit approx dB(A) 62

Funktiosweise - Fonctionnement % 100

Gewicht - Poids kg 51,5

Anschluß - Branchement
Verbindungsstecker /

Connecteur



Condizionatore d’aria – Air conditioner

Klimageräte für schaltschränke - Conditionneur d’air

ETE20LN2207000R
Curve di rendimento – Performance

Leistungsdiagram - Diagramme de caractéristiques

Capacità di raffreddamento – Cooling capacity

Kühlleistung – Puiss frigorifigue

w

Temperatura ambiente – Ambient temperature °C
Umgebungstemperatur – Témperature ambiante
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GREY BLUE
PINK BLUE
GREY RED
PINK RED

PINK BLACK
BLUE BLACK
RED BLACK

WHITE BROWN BLACK
YELLOW GREEN BLACK

GREY PINK BLACK
RED BLUE BLACK

WHITE GREEN BLACK
BROWN GREEN BLACK
WHITE YELLOW BLACK
YELLOW BROWN BLACK

WHITE GREY BLACK
GREY BROWN BLACK
WHITE PINK BLACK
PINK BROWN BLACK
WHITE BLUE BLACK
BROWN BLUE BLACK
WHITE RED BLACK
BROWN RED BLACK

GREY BLACK

COLOR 
NUMBER

COLOR 
NUMBERCOLORS COLORS COLOR 

NUMBER COLORS COLOR 
NUMBER COLORSCODE CODE CODE CODE

GN YE
WH
BK
BU
BN
GY
RD
VT
PK
OG
TR
BE

BK WH
BU WH
BN WH
GY WH
RD WH
VT WH
PK WH
OG WH
TR WH
BE WH
BU BK
BN BK
GY BK
RD BK
VT BK
PK BK
OG BK
TR BK
BE BK
BN BU
GY BU
RD BU
PK BU
OG BU
TR BU
BE BU
GY BN
RD BN

PK BN
OG BN
TR BN
BE BN
RD GY
VT GY
PK GY
OG GY
TR GY
BE GY
OG RD
TR RD
BE RD
PK VT
OG VT
TR VT
BE VT
TR PK
BE PK

VT BN

0

61 BE OG
TR OG

GREEN YELLOW
WHITE
BLACK
BLUE

BROWN
GREY
RED

PURPLE
PINK

ORANGE
TRANSPARENT

BEIGE
BLACK WHITE
BLUE WHITE

BROWN WHITE
GREY WHITE
RED WHITE

PURPLE WHITE
PINK WHITE

ORANGE WHITE
TRANSPARENT WHITE

BEIGE WHITE
BLUE BLACK

BROWN BLACK
GREY BLACK
RED BLACK

PURPLE BLACK
PINK BLACK

ORANGE BLACK
TRANSPARENT BLACK

BEIGE BLACK
BROWN BLUE
GREY BLUE
RED BLUE
PINK BLUE

ORANGE BLUE
TRANSPARENT BLUE

BEIGE BLUE
GREY BROWN
RED BROWN

PURPLE BROWN

PINK BROWN
ORANGE BROWN

TRANSPARENT BROWN
BEIGE BROWN

RED GREY
PURPLE GREY

PINK GREY
ORANGE GREY

TRANSPARENT GREY
BEIGE GREY
ORANGE RED

TRANSPARENT RED
BEIGE RED

PINK PURPLE
ORANGE PURPLE

TRANSPARENT PURPLE
BEIGE PURPLE

TRANSPARENT PINK
BEIGE PINK

TRANSPARENT ORANGE
BEIGE ORANGE

I.E.C. 60304 CABLES COLOR CODES

= Designazione
= Designation
= Bezeichnung
= Désignation

= Colore
= Color
= Farbe
= Couleur

= Lunghezza
= Length
= Länge
= Longueur

= Ø

10

BK

1mm²

1800

L

= Nome Cavo
= Name Cable
= Name Kabel
= Nom Câble

L
BK
1 mm²
1800 mm
10
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Components' classes

Code Component Type

A Two or more purposes or tasks.

B

C

E

F

G

H

K

M

P

Q

R

S

T

U

V

W

X

Transductors, etc.

Storing of energy, information or material.

Cooling, heating, lighting, radiating.

Fuses, thermal overload releases, circuit-breakers.

Generators, power supplies.

Producing a new kind of material or product.

Relais, electronic valve, filter (A.C or D.C.), programmable controller.

Electric motors, actuators, etc.

Signal lamps, leds, text displays, voltmeter, wattmeter.

Circuit-breakers, motor starters, power transistors.

Diodes, inductors, resistors.

Push-buttons switches, keyboards, control switches.

AC/DC converters, amplifiers, frequency convertors, power transformers.

Insulator.

Treating of material or products.

Cables, conductors.

Connectors, terminals, plug connectors.
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ELECTRONIC
SPEED
REGULATOR

P

-S2
Regolatore di velocità

Speed regulator
Geschwindigkeitsregler
Régulateur de vitesse

1

2

PE-X1
Alimentazione
Power supply

Einspeisung
Alimentation

L N

-C1 -C2

1-X4 2 3L
BK
0

N
BU
1

PE
GNYE
2

L
BK
3

N
BU
4

N1
BU
5

N
BU
6

PE
GNYE
7

N
BU
9

L1
RD
8

L1
RD
11

N
BU
12

N2
BU
13

N
BU
14

PE
GNYE
15

N
BU
16

L1
RD
17

PE
GNYE
10

PE PE PE PE

-X5 1 2 3 4

-X8

-X2 1 2 3 4

-X11

-M2
Compressore
Compressor

Verdichter
Compresseur

1~
M

BU BK BN GNYE

-M3
Ventilatore condensatore

Condenser fan
Verflüssigerventilator

Ventilateur condenseur

M
1~

U1 Z U2 PE

-M1
Ventilatore evaporatore

Evaporator fan
Verdampferventilator

Ventilateur évaporateur

M
1~

-X12 1

-X12 2

RD

L1 / 5.1:B

N / 5.1:A

L / 5.1:A
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DI / PROBE

EASY CAREL - PZSTS0G001K

SUPPLY NTC / PTC

e

OUT 2 OUT 1

-K1
Termostato elettronico
Electronic thermostat

Elektronischer thermostat
Thermostat électronique

e

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

e

6

-N:

7

A0.1

1

A0.2

2

-L:

4

A0.3

3 5

E0.0

8

E0.1

9

E0.2

10

E0.3

11

-X1
Allarme generale

General alarm
Sammelstörung signal

Alarme générale

4 5

x1

x2

-B1
Sonda temperatura ambiente

Room temperature sensor
Temperaturfühler umgebung
Sonde température ambiante

e

2

C

1

-S1
Termostato antigelo
Antifreeze thermostat
Antifrost thermostat
Thermostat antigel

1-X15 2 4 5 6 7 8 9 11

-X10 2

1-X10

-X1
2

-X1

Comando remoto
Remote control
Fernsteuerung
Commande à distance

1

N
BU
16

L1
RD
17

L
BK
20

X7
OG
19

X6
OG
18

X1
OG
23

X2
OG
24

X2
OG
25

X2
OG
22

X3
OG
26

X4
OG
27

X5
OG
28

L
BK
21

-S3
Pressostato alta pressione
High pressure switch
Hochdruckwächter
Pressostat de haute pression

P

L/4.9:A

N/4.9:B

L1/4.9:B
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Device tag list
SymbolPart number

Device tag
Description Cross reference

Device tag
Part number
Type number

Function text

Article designation
Cross reference Symbol

U1 Z U2 PE

M
1~

1~
M

2

C

1

4

7

BU BK BN GNYE

M
1~

P

L

1

-C1

4.16.17.02.83

Condensatore, semplice
Capacitor, single
Kondensator, einfach
Condensateur, simple

0309000021

/4.3:D

-C2

DUC-EN.4.16.17.04.83

Condensatore, semplice
Capacitor, single
Kondensator, einfach
Condensateur, simple

0309000031

/4.8:D

-K1

CAR.PYST1H0555

Cassetta PLC
PLC box
SPS-Kasten
Boîte API

0300010600

/5.3:E

-K1-L Porta PLC, Alimentazione scheda PLC (non definito)
PLC conn. point, PLC CPS (undefined)
SPS-Anschluss, SPS-KV (Undefiniert)
Raccordement API, alimentation de carte API (non défini)

/5.5:E

-K1-N Porta PLC, Alimentazione scheda PLC (non definito)
PLC conn. point, PLC CPS (undefined)
SPS-Anschluss, SPS-KV (Undefiniert)
Raccordement API, alimentation de carte API (non défini)

/5.6:E

-M1 Motore con PE, generale, 4 attacchi
Motor with PE, general, 4 connection points
Motor mit PE allgemein, 4 Anschlüsse
Moteur avec PE, général, 4 raccordements

/4.2:E

-M2 Motore CA con PE
AC motor with PE
Wechselstrommotor mit PE
Moteur AC avec PE

/4.5:E

-M3 Motore con PE, generale, 4 attacchi
Motor with PE, general, 4 connection points
Motor mit PE allgemein, 4 Anschlüsse
Moteur avec PE, général, 4 raccordements

/4.7:E

-S1 Interruttore, contatto di commutazione
Switch, change-over contact
Schalter, Wechsler
Interrupteur, inverseur

/5.8:B

-S2 Trasduttore di valore limite. variabile
Level detector, variable
Grenzwertgeber, variabel
Détecteur de niveau, variable

/4.6:D

-S3 Interruttore, contatto n.c
Switch, NC contact
Schalter, Öffner
Interrupteur, contact normalement fermé

/5.8:C

EBM.R2E220-AA40-G8

0100100073

DAN.SC21G

0050200260

A2E250-AL06-15

0100100246

TR2 9328

0300000010

FSY-42S

0301001067

-X1 Spinotto, 2 attacchi
Male pin, 2 connection points
Steckerstift, 2 Anschlüsse
Contact, 2 raccordements

/4.0:E

-X8 Presa, 2 attacchi
Female pin, 2 connection points
Steckerbuchse, 2 Anschlüsse
Contact femelle, 2 raccordements

/4.2:E

061F8053

0301001015

-X11 Presa, 2 attacchi
Female pin, 2 connection points
Steckerbuchse, 2 Anschlüsse
Contact femelle, 2 raccordements

/4.7:E

-X12 Presa, 2 attacchi
Female pin, 2 connection points
Steckerbuchse, 2 Anschlüsse
Contact femelle, 2 raccordements

/4.7:D
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Quantity Designation Type numberPart number ManufacturerDevice tag

4.16.17.02.83Condensatore
Capacitor
Kondensator
Condensateur

0309000021 1-C1 2µF Ducati Energia

DUC-EN.4.16.17.04.83Condensatore
Capacitor
Kondensator
Condensateur

0309000031 1-C2 3µF Ducati Energia

CAR.PYST1H0555Termostato elettronico
Electronic thermostat
Elektronischer thermostat
Thermostat électronique

0300010600 1 Carel-K1

EBM.R2E220-AA40-G8Ventilatore, radiale
Ventilator, radial
Ventilator, radial
Ventilateur, radial

0100100073 1-M1 EbmPapstcon condensatore da
with capacitor of
mit Kondensator
avec un condensateur de

3/2┢F - 
50/60Hz

DAN.SC21GCompressore
Compressor
Verdichter
Compresseur

0050200260 1 220-240V 50Hz-M2 DanfossR134a

A2E250-AL06-150100100246 1 EbmPapst-M3 Ventilatore, assiale
Ventilator, axial
Ventilator, axial
Ventilateur, axial

con condensatore da
with capacitor of
mit Kondensator
avec un condensateur de

3µF

TR2 9328Termostato meccanico
Mechanical temperature switch
Mechanische temperaturschalter
Interrupteur mécanique thermostatique

0300000010 1 regolazione fissa
fixed setting
fest eingestellt
réglage fixe

Imit-S1

FSY-42STrasduttore di pressione
Pressure transducer
Druckaufnehmer
Détecteur de pression

0301001067 1 Alco Controls-S2 9,2 bar ÷ 
21,2 bar

061F8053Pressostato
Pressure switch
Druckschalter
Interrupteur de pression

0301001015 1 N.C. Danfoss-S3
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Controllo elettronico multifunzione

1. Caratteristiche tecniche

Il controllo elettronico gestisce le principali funzioni del condizionatore d’aria.

Il display fornisce una serie di allarmi visivi utili per comprendere in ogni istante il funzionamento
dell’unità. Il controllo elettronico è dotato di un contatto libero da tensione per gestire ed avere
informazioni sullo stato del condizionatore in maniera remota. Inoltre è disponibile un contatto
libero da tensione per comandare il condizionatore in modalità remota.

Il controllo elettronico è dotato di un display a 3 cifre, una tastiera a 3 tasti: tasto “Set” per stabilire
il set-point; tasti UP e DOWN per cambiare i valori e le schermate.
Sono presenti inoltre 3 Led:

 , compressore acceso

 , indica lo stato di allarme

 , indica che non vi sono allarmi in corso



2. Visualizzazioni

Normalmente viene visualizzato il valore della temperatura TI, temperatura interna all’armadio
(in °C oppure °F a seconda dell’impostazione).

Se vi sono presenti allarmi, viene attivato il led “ ” .

3. Impostazione parametri

Il controllore elettronico multifunzione è dotato di una impostazione del set-point e dei parametri di
set-up. La scheda memorizza localmente questi dati in modo da conservarli anche in caso di
mancanza di alimentazione.

3.1 Modifica del SET-POINT
Per impostare il set point premere il tasto “Set” per 2s, quindi rilasciarlo e il display visualizzerà il
valore impostato.
Per modificarlo agire sui tasti UP per incrementarlo o DOWN per decrementarlo.
L’uscita dal modo di impostazione del set point avviene alla pressione del tasto “Set” .

4. Allarmi

Quando interviene un allarme si ha la visualizzazione sul display e l’eventuale commutazione del relè
di comando del compressore e del ventilatore condensatore.

Tabella codici messaggi di allarme

Codice Descrizione Compressore Uscita allarme

E0 Sonda guasta o scollegata OFF ON

HI Allarme di massima temperatura ON ON

LO Allarme di minima temperatura OFF ON

IA Allarme funzionamento OFF ON

E0: Indica che la sonda di temperatura è guasta, viene attivata l’uscita di allarme. Il ripristino è
automatico quando cessa la condizione di allarme.

HI/LO: Indicano un’alta o una bassa temperatura rilevata dalla sonda, viene attivata l’uscita di
allarme. Il ripristino è automatico quando cessa la condizione di allarme.

IA: Indica un allarme di funzionamento generale, questo può essere dovuto dal pressostato di alta
pressione, il termostato antigelo (ove presente) oppure all’intervento del controllo remoto. L’uscita di
allarme viene attivata mentre il compressore e il ventilatore condensatore si spengono. Il ripristino è
automatico quando cessa la condizione di allarme.



5.Parametri

Parametro U.M. Valore Funzione

St °C 35* Set point

rd °C 2 Differenziale

R1 °C 25 Set point minimo

R2 °C 45 Set point massimo

C1 min 6 Ritardo fra due accensioni

AH °C 55* Soglia allarme alta temperatura

AL °C
15*

Soglia allarme bassa temperature

Ad min 1 Ritardo allarmi di temperatura

*Questi valori possono essere decisi dall’utente

6.Come programmare i parametri di funzionamento

Per avere accesso ai parametri di funzionamento dello strumento occorre premere il tasto “Set” e
mantenerlo premuto per circa 5 secondi, trascorsi i quali si accenderà il led “Ps” e con i tasti UP e
DOWN sarà possibile selezionare il gruppo di parametri che si intende editare.
Una volta selezionato il parametro desiderato premere il tasto “Set” e verrà visualizzata la sua
impostazione che potrà essere modificata con i tasti UP o DOWN.
Impostato il valore desiderato premere nuovamente il tasto “Set”: il nuovo valore verrà memorizzato
e il display mostrerà nuovamente solo la sigla del parametro selezionato.
Agendo sui tasti UP o DOWN è quindi possibile selezionare un altro parametro (se presente) e
modificarlo come descritto.
Per uscire dal modo di programmazione mantenere premuto il tasto “Set” sino ad uscire dalla
modalità di programmazione.



Multifunction electronic controller

1. Technical features

The electronic controller manages the main functions of the air conditioner.

The display gives some visual alarms useful to understand the function of the unit in every moment

The electronic controller has also a free of voltage contact for the alarms and a micro input to switch

off the unit (not the internal fan) in remote or if the door of the enclosure are opened (optional).

The electronic controller consists of a display with three digits and three keys: “Set” key to select the

set-point; UP and DOWN keys to change the values.

There are also three leds:

 , compressor on

 , alarm status

 , there is no alarm



2. Visualization

The value of the temperature TI (temperature inside the enclosure) is always shown on the display (in

°C degrees or in °F degrees). Alarms are visualized on the display showing the led led.

3. Parameters

The controller is equipped with set-point parameter and set-up parameters. The board memorizes the

data on EEPROM; in this way the data are memorized also without power supply.

Modification of the Set-point.
Press key “Set” for 2 sec. then release it, the SET value will be shown on display.

To modify press key UP so as to increase value or DOWN so as to decrease it.

The outgoing from the Set programming mode occurs by pressing the key “Set”.

4. Alarms

If an alarm is present there is the visualization on the display, the commutation of the respective

output.

Alarm Table

Code Description Compressor Alarm Output

E0 Probe damaged or not connected OFF ON

HI High temperature alarm ON ON

LO Low temperature alarm OFF ON

IA Working alarm OFF ON

E0: Indicate that the temperature probe was damaged, the alarm output is activated. The restoration is

automatic when the value returns in the range.

HI/LO: Indicate an high or a low temperature into the enclosure, the alarm output is activated and

the restoration is automatic when the value returns in the range.

IA: Indicate a general alarm, the cause could be the high pressure switch, the anti-freeze thermostat

(where installed) and the remote control. The compressor is forced OFF, the alarm output is activated

and the restoration is automatic when the value returns in the range.



5.Parameters

Parameter U.M. Value Function

St °C 35* Set point

rd °C 2 Differential

R1 °C 25 Minimum set point

R2 °C 45 Maximum Set point

C1 min 6 Delay between two start

AH °C 55* High temperature alarm

AL °C 15* Low temperature alarm

ALd min 1 Alarm temperature delay

*This values could be changed by the user

6.Parameters programming

To access the instrument’s function parameters, press the key “Set” and keep it pressed for about 5

seconds, after which the SET led will light up, the group of parameters that are to be edited are

selected by pressing the UP and DOWN keys. Once the group of parameters has been selected, press

“Set” and the setting that can be changed with the UP and DOWN keys. Once the desired value has

been set, press the key “Set” again: the new value will be memorised and the display will show only

the abbreviation of the selected parameter. Pressing the UP and DOWN keys, it is possible to select

another parameter (if present) and change it as described. To exit the programming mode, keep the

“Set” key pressed until it exits the programming mode.



Elektronischer Multifunktions-Controller

1. Technische Merkmale

Der elektronische Controller steuert die Hauptfunktionen des Klimageräts.

Auf dem Display werden eine Reihe von optischen Alarmen angezeigt, die jederzeit zur Erkennung
des Betriebszustands der Einheit dienen. Der elektronische Controller ist mit einem spannungs-
freien Kontakt ausgerüstet, der auch aus der Ferne Informationen über den Status des Klimag-eräts
empfängt und verwaltet. AuJ3erdem steht ein spannungsfreier Kontakt zur Fernsteuerung des
Klimageräts zur Verfügung.

Der elektronische Controller verfügt über ein Display mit 3 Ziffern und eine Tastatur mit
3 Tasten: die Taste "Set" zur Einstellung des Sollwerts, sowie die Tasten UP und DOWN
zur Änderung der Werte und der Bildschirmansichten.
AuJ3erdem sind 3 LED vorhanden:

 , Kompressor in Betrieb

 , Anzeige eines Alarmzustands

 , Anzeige, dass keine Alarme vorliegen

S. 10



2. Anzeigen

Normalerweise wird der Temperaturwert TI, also die Temperatur im Schaltschrankinneren
(je nach Einstellung in °C oder °F), angezeigt.

Bei Vorliegen von Alarmen leuchtet die LED “ ” auf.

3. Einstellung der Parameter

Der elektronische Multifunktions-Controller verfügt über eine Sollwert-Einstellung sowie über
Setup-Parameter. Diese Daten werden lokal auf der Steuerkarte gespeichert, so dass sie auch bei
einer Unterbrechung der Stromversorgung nicht verloren gehen.

3.1 Änderung des SOLLWERTS
Zur Einstellung des Sollwerts die Taste “Set” 2s lang drücken und anschließend loslassen. Am Dis-
play wird der eingestellte Wert angezeigt.
Die Taste UP drücken, um diesen Wert zu erhöhen, bzw. die Taste DOWN, um ihn zu senken.
Zum Verlassen des Modus zur Einstellung des Sollwerts die Taste “Set” erneut drücken.

4. Alarme

Sobald ein Alarm ausgelöst wird, wird dieser am Display gemeinsam mit einer etwaigen Um-
schaltung des Steuerrelais des Kompressors und des Kondensatorgebläses angezeigt.

Tabelle Alarmcodes

Code Beschreibung Kompressor Alarmausgang

E0 Sonde defekt oder getrennt OFF ON

HI Alarm max. Temperatur ON ON

LO Alarm min. Temperatur OFF ON

IA Betriebsalarm OFF ON

E0: Zeigt an, dass die Temperatursonde defekt ist, der Alarmausgang wird aktiviert. Die Rück-
stellung erfolgt automatisch nach Beseitigung des Alarmzustands.

HI/LO: Zeigt an, dass die Sonde eine zu hohe oder zu niedrige Temperatur ermittelt hat, der
Alarmausgang wird aktiviert. Die Rückstellung erfolgt automatisch nach Beseitigung des Alarm-
zustands.

IA: Zeigt einen allgemeinen Betriebsalarm an. Dieser kann durch den Hochdruckregler, den Frost-
schutz-Thermostat (falls vorhanden) oder ein Auslösen der Fernsteuerung verursacht werden. Der
Alarmausgang wird aktiviert, der Kompressor und das Kondensatorgebläse werden abgeschaltet.
Die Rückstellung erfolgt automatisch nach Beseitigung des Alarmzustands.

S. 11



5. Parameter

Parameter ME Wert Funktion

St °C 35* Sollwert

rd °C 2 Differential

R1 °C 25 Min. Sollwert

R2 °C 45 Max. Sollwert

C1 min. 6 Verzögerung zwischen zwei Starts

AH °C 55* Schwelle max. Temperatur

AL °C
15*

Schwelle min. Temperatur

Ad min. 1 Verzögerung Temperaturalarme

*Diese Werte können vom Benutzer festgelegt werden.

6. Programmierung der Betriebsparameter

Zum Aufrufen der Funktionsparameter des Geräts die Taste “Set” drücken und ungefähr 5
Sekun-den lang gedrückt halten. Die LED “Ps” leuchtet auf und mit den Tasten UP und DOWN
kann die Parametergruppe, die bearbeitet werden soll, gewählt werden.
Nachdem der gewünschte Parameter gewählt wurde, die Taste “Set” drücken. Die entsprechende
Einstellung wird angezeigt und kann mit den Tasten UP oder DOWN verändert werden.
Nachdem der gewünschte Wert eingestellt wurde, erneut die Taste “Set” drücken: der neue
Wert wird gespeichert und am Display wird wieder nur die Abkürzung des gewählten
Parameters an-gezeigt.
Mit Hilfe der Tasten UP oder DOWN kann nun ein anderer Parameter (falls vorhanden)
gewählt und wie zuvor beschrieben verändert werden.
Zum Verlassen des Programmiermodus die Taste “Set” so lange gedrückt halten, bis der
Pro-grammiermodus deaktiviert wird.
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7. SCHEMA DI ALIMENTAZIONE E ABILITAZIONE
FEED AND CONTROLLS AIR CONDITIONER CIRCUITS
VERSORGUNGS- UND AKTIVIERUNGSSCHEMA



8. RIMOZIONE DEL TERMOSTATO / POSIZIONAMENTO
LATERALE THERMOSTAT REMOVAL / LATERAL
POSITIONING
DEMONTAGE DES THERMOSTATS / SEITLICHE POSITIONIERUNG

8.1

Togliere la cover del termostato e ruotare le 2 viti in senso antiorario con l’ausilio di un cacciavite Remove the cover of
the thermostat and turn the 2 screws counterclockwise with a screwdriver Die Thermostatabdeckung
entfernen und die beiden Schrauben mit Hilfe eines Schraubenziehers gegen den Uhrzeigersinn drehen

8.2

Estrarre il termostato elettronico e scollegare le 3 morsettiere
Remove the electronic thermostat and disconnect the 3 terminals

Den elektronischen Thermostat herausziehen und die 3 Anschlussklemmen trennen
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8.3

Esercitare pressione sulle 4 linguette del tappo con l’ausilio di un cacciavite piano
Press down on the 4 tabs of the cap using a flat screwdriver

Mit Hilfe eines flachen Schraubenziehers vorsichtig die vier Zungen des Deckels nach innen
drücken

8.4

Estrarre il tappo in plastica e riposizionare i componenti
Remove the plastic cap and replace components

Den Kunststoffdeckel entfernen und die Komponenten wieder anbringe
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